

我市召开二季度招商引资暨项目建设推进会,强调大抓招商、猛攻项目 为高质量发展注入新的强劲动能



晚报讯 26日、27日,我市召开二季度招商引资暨项目建设推进会,深入贯彻落实习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和考察江苏重要讲话精神,持续深化“招商引资突破年”活动,大抓招商、猛攻项目,比学赶超、竞相发展,以高质量发展过硬成果为江苏“走在前、做示范”多作贡献。市委书记吴新明讲话。市委副书记、代市长张彤点评二季度招商引资及项目建设工作。市政协副主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋参加活动。市委副书记、宣传部部长、政法委书记沈雷通报二季度项目建设考评结果。

26日,吴新明、张彤带队实地观摩了部分县(市、区)10个重大项目。上半年,全市新签约注册总投资5亿元以上内资项目192个、3000万美元以上外资项目53个,新开工5亿元以上工业项目135个、新竣工66个、转化达产44个,新增“专精特新”等高质量制造业项目41个,新引进培育科创项目743个。

在27日上午召开的推进会上,吴新明指出,今年以来,全市上下坚持“项目为王”,持续推进招商引资突破年、营商环境提升年、机关作风建设提升年“三个年”活动,只争朝夕抓招商、攻项目、优服务,项目质态更优、推进效率更高、比拼干劲更足。他强调,大抓招商、猛攻项目是落实习近平总书记重要讲话精神的实践要求、是推动经济运行持续整体好转的根本所在,是加快重大战略机遇落地转化的关键抓手,必须切实增强大抓招商、猛攻项目

的使命感、危机感和紧迫感,主动出击、抢抓机遇,吸引更多好项目、大项目布局南通,一着不让抓好项目推进服务,以项目建设突破促进高质量发展提速,推动总书记重要讲话精神落地落实。

吴新明强调,重大项目是经济增长的“压舱石”“稳定器”,也是实现经济高质量发展的重要抓手,必须着力提升大抓招商、猛攻项目的主动性、针对性和实效性。要善观大势谋项目,时刻洞察内外部形势、市场条件和政策环境变化,靠前做好项目谋划和储备工作,科学配置要素资源,撬动一批优质制造业项目落子布局。要壮群强链抓招商,聚焦重点产业链的薄弱环节、缺失环节和短板技术,“按图索骥”加大内资、外资招引力度,持续提升招商引资专业化、精准化水平,在强链补链延链上展现新作为。要紧扣节点快建设,严格按照既定的时间表、任务书、路线图,在保证质量、安全的基础上倒排时点、挂图作战、压茬推进,确保省、市重大项目三季度全部开工。要一流标准优服务,用好领导干部挂钩服务企业制度,围绕项目建设全流程、企业发展全周期,把优化营商环境的各项措施落到实处,切实帮助企业增强投资信心,稳定发展预期。

吴新明要求,持续激发大抓招商、猛攻项目的事业心、责任心和进取心。要树牢求真务实的鲜明导向,坚持出实招、求实效,不断提升项目建设质量,持续巩固“真抓项目、抓真项目”的浓厚氛围。要保持时不我待的精神状态,又快又好推进项目建设,努力把时间的效益最大化、把工作的效率最优化。要形成比学赶超的生动局面,充分发挥项目建设“龙虎榜”考评作用,激励板块、园区攀高争先、扛旗夺杯,不断取得招

商引资、项目建设的新成效。

张彤在点评时要求,各地各部门要牢牢把握中央大政方针、省委决策部署和市委工作要求,紧紧抓住项目建设这个牵一发动全身的“牛鼻子”,全力扩投资、调结构、促转型,为推动经济运行持续向好、打造全省高质量发展重要增长极提供有力支撑。要紧盯重点方向强招引,聚力产业链招商、深化科技招商、加强央企招商、攻坚外资招商,靶向发力、主动出击,争取更大突破。要紧盯实物工作量快建设,对尚未开工、建设缓慢的省市重大项目,逐一盘点“体检”,强化统筹协作、要素保障和机制建设,专班化破解难题,推动项目早开工、快建设。要紧盯企业需求优环境,全面落实挂钩服务企业制度,建立健全常态化政企沟通机制,以政府的倾情服务推动企业提能升级;建立快速响应机制,加强政策研究,迅速拿出干货配套措施,支持民营经济发展、激活民间投资活力;分链条、分集群搭建校企对接平台,促进技术需求和科研供给的精准衔接,助推企业做大做强。

会议播放了全市二季度招商引资项目建设专题片,并向二季度项目考评先进县(市、区)、国家级开发园区及省级开发园区颁发“南通市项目建设龙虎杯”流动奖杯。

市委常委、常务副市长王晓斌主持推进会,通报二季度招商引资情况。市委常委、市政府领导班子全体成员参加会议,部分企业家代表受邀出席推进会。海安市、南通经济技术开发区、海安高新技术产业开发区作经验交流,如皋市、通州湾示范区作表态发言。与会人员还参观了二季度招商引资和项目建设“龙虎榜”及各地三季度计划开工项目展板。

记者朱文君 李彤

**我市召开秋粮生产会议,
部署下阶段工作
奋战100天夺取秋粮丰收**

晚报讯 昨天,全市秋粮生产会议在如东召开。会议旨在贯彻落实省“夺取秋粮丰收百日攻坚行动”,分析当前我市秋粮生产形势并部署下阶段工作。

眼下距离我市秋粮大面积成熟收获还有100天左右时间,正是加强秋粮生产管理、建立高产群体的关键时期,同时也是进入“七下八上”防汛抗旱、防灾减灾的重要阶段。“下阶段,我们将转变思路,集中精力抓产量,持续开展粮油高产竞赛活动。针对水稻苗情不平衡的情况,各地农业部

门因地制宜进行分类指导,落实各项增产措施,做好防灾减灾工作。同时,尽快完成大豆玉米带状复合种植工作,做好水稻病虫害和大豆玉米复合种植草害防治工作,全力以赴夺取秋粮丰收。”市农业农村局表示。

为了进一步加强服务指导,省“夺取秋粮丰收百日攻坚行动”专家指导组来到我市,围绕秋粮生产,通过发布技术指导意见、现场观摩培训、专家巡回指导等方式,全程指导秋粮生产工作。

记者唐佳美

**启东市委追授徐辉为
“启东市优秀共产党员”**

晚报讯 26日,启东市委追授徐辉同志为“启东市优秀共产党员”,并在全市党员干部中开展向徐辉同志学习活动。

徐辉同志在青海大地见义勇为、危急时刻挺身而出,用生命践行了一个共产党员“关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来”的铮铮誓言,是新时代启东共产党员的优秀代表,是全市广大党员干部的学习榜样。为表彰先进、弘扬正气,充分发挥先进典型示范引领作用,激励引导广大党员干部在危难时

刻挺身而出、英勇奋斗,启东市委决定,追授徐辉同志“启东市优秀共产党员”称号。

启东市委号召全市广大党员干部要以徐辉同志为榜样,学习他对党忠诚、不忘初心的坚定信念,学习他爱岗敬业、勤勉务实的工作作风,学习他不畏艰险、勇于担当的英雄品质,学习他勇担时代使命与社会责任的精神内涵,在祖国和人民需要的时候自觉站出来、勇敢冲上去,让党徽在践行初心使命中熠熠生辉。记者黄海

亦师亦友 伴我同行



我与晚报结缘三十年了,晚报就像生活中给力的盐,一路携我同行。

作为读者,自从1993年邂逅晚报,我就纵情地徜徉其间,从中感知江海文化的独特魅力。看“城事”,我常闻讯而去市劳动人民文化宫、群艺

馆、博物苑、个簃艺术馆等看展览;看“读周刊”,我既迷恋巴金、王蒙、余光中、铁凝等大家的新作连载,又惊鸿一见许多本土作家的佳作妙构;看“江海风情”“民风民俗”,我学会用本地的善良风俗去对双方当事人动之以情、晓之以理,无论调解还是判决,往往定分止争、案结事了。

跨入千禧年,我成为晚报的通讯员。那时,我从事民事审判、人民法庭指导工作。环境污染、劳动争议、商品房预售、产品质量等案件的审理关涉民生、关乎民心。为办好一案示范一片,我常与晚报的政法

记者联系,宣传典型案例,传播有温度的司法裁判。

晚报开辟“说法”专版后,我几乎每周都要做点评人,紧扣群众关注的焦点案件,深入浅出,提示要旨,反响良好。如《达标排污不能免除民事责任》一文,晚报整版刊登后,当晚记者发来短信:“群众来电称赞,点评要言不烦、逻辑严密、论述有力;实行举证责任倒置,为今后此类案件树立了标杆。”

副刊于无声处滋养心灵,我一直喜欢读“夜明珠”,还将中意的作品剪下来贴在本子上,且读且学习。承蒙晚报责任编辑的提携,2017年年初刊

登我的散文《古城年味》,还特地配了相关美图,并鼓励我:文章耐人寻味,有思想,文字简练,就这么写挺好!2018年年初,我又加入市作协。于是,即便工作再忙,我在夜晚也勤于练笔,笔触江海风物、草木情缘、观展札记、旅行杂记、读书笔记等,至今已刊发100多篇。而且,自从习作散文后,我感到生活更加充实了。言及习作,这几年得感谢副刊编辑妙手做嫁衣,我投给“文化周刊”“夜明珠”的习作经过斧正,清爽多了。

晚报是我的良师益友,看来注定此生永相随。陈健全